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Oblig. 2.1 
En søyle AB med bøyestivhet EI1 er stivt forbundet i punkt B med en bjelke BC og med en 
utkragersøyle BD.  Bjelken BCs bøyestivhet gir en rotasjonsstivhet kb ved punkt B.  
Utkragersøylen BD har uendelig stor bøyestivhet.  
 
Kritisk last og søyle ABs knekklengde skal bestemmes ved hjelp av differensialligningen for 
tilfellene nedenfor.  Skjær- og aksialdeformasjoner kan neglisjeres og det kan regnes med 1. 
ordens aksialkrefter. 
 
 
a.  Lb = L1 , EIb = 2EI1    og N2L2 = 0.5 N1L1,  
hvor N1 og N2 er aksialkreftene i henholdsvis AB og BD, og hvor  Lb  og EIb 
er henholdsvis lengde og bøyestivhet av bjelken BC. 
 
b.  Som i pkt. a,  men nå med  EIb = 0  og  N2L2 = 0.5 N1L1. 
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Oblig. 2.2 

 

 
 
Oblig. 2.3 
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